
ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΟΝΔΥΛΙΟΥ 150.000 ΕΥΡΩ ΣΤΟ Ν. ΧΑΛΑΝΔΡΙ- ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟ 
ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 
 
Η πρότασή μας για την διάθεση του κονδυλίου ποσού 150.000 ευρώ στον Συνοικισμό 
Χαλανδρίουπεριλαμβάνει τρεις επιμέρους προτάσεις. 
 
Η 1η αφορά τον τομέα της ποιότητας ζωής, 
η  2η τον τομέα της εκπαίδευσης και 
η  3η το περιβάλλον. 
 
1η ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Σύμφωνα με την 1η επιμέρους πρόταση, προτείνεται η κατασκευή ποδηλατόδρομου, ο οποίος θα 
ενώνει τα σχολεία της περιοχής μας Νέου Χαλανδρίου-Συνοικισμού με την Πλατεία Χαλανδρίου. 
Συγκεκριμένα, θα μπορούσε το ένα δίκτυο να ξεκινάει από το 3ο γυμνάσιο - λύκειο, να διέρχεται 
τις οδούς Μ.Ασίας, να συναντά στο ύψος της οδού Μαραθώνος τον ποδηλατόδρομο που θα 
ξεκινάει από το 3ο Δημοτικό, να συνεχίζει στην οδό Κουντουριωτών και να βρίσκει την οδό 
Γυφτοπούλου, εντασσόμενος ή συμπληρώνοντας το έργο αναμόρφωσης της οδού Γυφτοπούλου. 
Μπορει από τώρα να χαραχθεί ο ποδηλατόδρομος πάνω στο οδόστρωμα της οδού με 
χρωματισμό και τοπική σήμανση στο κέντρο του οδοστρώματος χωρίς να αλλοιωθεί το υπάρχον 
οδικό δίκτυο. Το άλλο δίκτυο θα ξεκινάει από το 6ο Γυμνάσιο και θα διέρχεται τις οδούς Γρίβα, 
Αιγαίου, στο τέρμα της οδού Αιγαίου δεξιά και κατόπιν οδό Ζαλοκώστα ή ,εναλλακτικά, γύρω από 
το σχολείο, δίπλα στο αριστερό (βόρειο) μέρος της ρεματιάς ώστε να συνδεθεί με την οδό 
Γυφτοπούλου μέσω της οδού Βουλγαροκτόνου. Το μεγαλύτερο μέρος του ποδηλατόδρομου 
μπορεί να χαραχθεί πάνω στο πεζοδρόμιο χωρίς την αποξήλωση των υφιστάμενων 
κρασπεδόρειθρων 
μειώνοντας πολύ το κόστος. 
 Συνολική έκταση περί τα 1.000 τρ. μέτρα ,όμως εάν συμπεριληφθεί και η οδός Γυφτοπούλου-

μαζί με το τμήμα του 6ου Γυμ. τότε σύνολο περί τά 1.200 τρ.μέτρα -.  
 
Εκτιμώμενο κόστος κατά πρώτη προσέγγιση 50.000- 70.000 ευρώ.  
Έπεται αναλυτικότερη προσέγγιση. 
 
2η ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Η 2η επιμέρους πρόταση αφορά την αγορά συστήματος διαδραστικών πινάκων (διαδραστικός 

πίνακας, προτζέκτορας, υπολογιστής, για κάθε τμήμα όλων των σχολείων της περιοχής)- 

νηπιαγωγείο, δημοτικό , γυμνάσια, λύκειο- 
. Εκτιμώμενο κόστος κατά προσέγγιση 1.500 ευρώ ανά αίθουσα, όχι παραπάνω από 50.000 
ευρώ συνολικά. 
 
3η ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Η 3η επιμέρους πρόταση αφορά το περιβάλλον και περιλαμβάνει την τοποθέτηση στηλών 
φωτισμού με φωτοβολταϊκά στις πλατείες και τα πάρκα του συνοικισμού ακόμη και σε 
αντικατάσταση των παλαιών στηλών φωτισμού . Εκτιμώμενο κόστος περί τα 500 ευρώ ανά 
στήλη φωτισμού. 
 
(στις επόμενες σελίδες παρατίθεται ο γεν. χάρτης αλλα και ο προτεινόμενος ποδηλατόδρομος 
βήμα-βήμα) 
 
Με τιμή για τους συμπολίτες μας                                      Xαλάνδρι 05 Μαρτίου 2017 
 
Χρ. Λυντέρης (δικηγόρος) 
Διον. Αγαλίδης (αρχιτεκτονας) 

-- 

 



ΠΡΟΤΑΣΗ –ΛΥΝΤΕΡΗ-ΑΓΑΛΙΔΗ (ΓΕΝΙΚΗ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΠΡΟΤΑΣΗ –ΛΥΝΤΕΡΗ-ΑΓΑΛΙΔΗ (ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΥ 

ΠΟΔΗΛΑΤΟΔΡΟΜΟΥ BHMA-BHMA) 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 


